

# 自在琉璃心

131

天心

天 心 寶 院 會  
慈 悲 慈 善

那要記得來參加十月十八日  
觀音菩薩救業共修法會



懇請菩薩加持！



## 八 月 份 小 放 生 集 錦





供养花果	随喜功德
打 斋	随喜功德
合家福慧灯	六百元
祖灵冥福灯	三百元
消灾灯	三百元
贵人灯	三百元
药王灯	三百元
化冤灯	三百元
修士灯	三百元
姻缘灯	三百元
财利灯	三百元
功名灯	三百元
善缘灯	三百元

### 征求助道委员

诚请十方善德加入本院之

「助道委员」

每月新台币：一百元正

(可月缴或年缴) 助利本院

道务运转之顺遂。

功德无量！

### 买好水结好缘

因本院主席九天玄女娘娘之济世慈悲大愿，不忍众生受病体之磨苦，故皆敕赐大悲水，释化临身之煞气，护佑病体早愈、因索取者众多，故难以长久持续，所以发起一人襄赞一箱水，帮助别人身体健康，也是等于帮助自己或家人身体健康。一箱结缘金：一百元。

敬请踊跃赞助！

# 观音菩萨敕业暨共修 一天大法会

本院 主席九天玄女娘娘 登台

圣示：今夜恭接【玉旨】命本院三太子元帅十里外接驾，本院玄天上帝五里外接驾，其余神人排班候驾，不可失仪。可，吾退。

钦差大臣 张紫阳仙翁降

诗曰：观见红尘灾劫多。音闻苦声满娑婆。

敕业增福慈救世。业消欢唱太平歌。

圣示：今夜降临贵院乃为颁宣玉诏而来，玉旨开宣，神人接旨。

钦奉

玉皇大天尊玄灵高上帝 诏曰：

朕居凌霄、统御三千，无时不以苍生为念，鉴于今时灾劫频生、意外事故不断，加以际逢天运收圆之期，朕为使黎民有一消灾增福之机，特命台疆中邑天心宝院，择订阳历十月一十八日，启建

【观音菩萨救业暨共修】一天大法会，俾藉观世音菩萨慈悲威神来为黎民化消苦磨、财禄增显、所求顺遂。为嘉勉诸护道功德主，助转法轮之慧心，特赐殊例如下：

福禄寿总功德主：拾万元

延寿十二年、注销三世杀业、

注籍五品莲台、子孙功名增显三等、

并入位『长生福位』。

福禄副总功德主：陆万元

延寿六年、增显百分之十福禄、

子孙功名福显二等、注三品道果、

并入位『财禄福位』。

妙通功德主：伍万元

超拔四十三位冤亲、清除坏组织十等、

修复十等受创组织、益细胞之增生九等、

加强身体抗原六等、五脏调和能量九等。

财禄功德主：贰万元

超拔十五位冤亲、增添财禄十等、

贵人七等、修补财瓮四等。

妙安功德主：贰万元

超拔十五位冤亲、益细胞之增生五等、

修复受创组织六等、五脏调和能量二等、清除坏组织四等。

妙法功德主：壹万元

超拔七位冤亲、清除坏组织二等、

益细胞之增生二等、修复三等受创组织。

财星功德主：壹万元

超拔七位冤亲、增添财禄五等、

贵人四等、修补财瓮二等。

妙元功德主：壹万元

修复受创组织十二等、清除坏组织十二等、

助利五脏调和之能量六等、

施加元灵树能量六等、

益细胞之增生十二等。

文魁功德主：壹万元

超拔六位冤亲、增显功名运四等、

考运六等、灵识清明四等。

月老功德主：壹万元

超拔五位冤亲、姻缘显助三等、

姻缘贵人六等、善缘浮显四等。

妙化功德主：壹万元

录赐四千伍佰大功、增添财禄一等。

妙明功德主：伍仟元

修复受创组织五等、益细胞之增生五等、  
施添原灵树能量三等、

助利五脏调和能量五等。

文昌功德主：伍仟元

超拔二位冤亲、增添功名运三等、  
考运二等、灵识清明一等。

财利功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、增添财禄三等、  
贵人一等。

姻缘功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、姻缘显助一等、  
深植善缘一等。

善缘功德主：伍仟元

化解五等恶缘、深植五等善缘、  
化一小人缠身。

妙心功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、化一病劫。

妙思功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、化一血光。

妙行功德主：伍仟元

超拔三位冤亲、化一车关。

录赐二千大功、增添财禄一等。

妙德功德主：参仟伍佰元 超拔二位冤亲。

以上殊例助之世人化冤解业、财禄增显、所求顺遂也！

钦此

钦哉勿忽，叩谢天恩

岁次天运 乙未年七月初九日

## 清凉法语

刘伯温仙翁 降

圣示：修行之人在日常生活中常会有一些细微之事务而造成将来严重之果报，平日有静修并且三省吾身之人，自较他人容易察觉之；若是平常修持泛泛之行者则易忽略之，以致造成他日不能往生仙乡净土也，世众须思悟之，今以『一纸未还，障碍往生』之典故来醒悟世人，在中国古时宋朝之时，念佛求生极乐净土之风气已

大为流行，有一佛寺之住持深信净土念佛法门，因此每日精勤的课诵佛号六万声，有一天客人来访，会后，他向寺庙借了一张纸记录一件事情，待事情过后，因只是一张纸所以也未放在心上，依然每天课诵佛号，有一天梦到神明跟他说你净业已成，三日后阿弥陀佛即将来接引你往生净土，盼能好好交代处理人世尚未完满之事情，梦醒之后这位住持即将方丈之位交给弟子，并吩咐其后事如何处理，到了第三天佛已在虚空中手持莲花来接引，此时这位前方丈住持向大众告别正欲随佛往生，就在此时佛寺的伽蓝护法神即出面阻止说：『你现在不可以往生净土，因为你尚欠寺庙一匹布未还。』此僧人即回答说：『我何时向常住寺庙借了一匹布，我怎么不知道呢？』护法神即说：『你于一年前的某一天向佛寺借了一张纸尚未归还，本金加利息应该偿还一匹布。』此僧人才醒悟，当下向施主募缘得到一匹布的金钱，清偿之后，护法神才允许他往生，从这典故可知，物虽细微，若未归还即会在未来障碍行者往生仙乡净土，故盼诸修子于日常生活中要检点

自己的身口意，凡事不可只图一时之便利，擅取他人之财物，以免将来后悔，何故？因所衍生的业障利息是非常的惊人啊！

### 邱长春真人降

圣曰：凡尘业报皆有机。四时何应满周全。

运晖耀明算中计。悟本真妙道中圆。

圣示：俗云师父引进门，修行在个人，人世中各家派门众多，尤其中土之众夙缘之牵，各家仙真尽降以设宫庙以为渡化，随处皆有行修之机以契引，惟赖世人心以求其行，修行非难而难在恒持，在家修者为得生计或家业之缚，静心以诵读经书者亦无多数，各家法门殊胜各异，今时方便法门传世，每日数刻以念佛名或经咒以持，数十年不断皆可有其成就，能悟此理者亦无多矣，人生二十岁前儒家之教，至三十年后成家之业，至寿终而满亦三四十年之光景，每日数刻钟之行持一般而言非是难事，惟凡夫之众却无此智慧，皆须到年寿将近始以行修，虽有其成，惟感较晚矣，中

土众生机缘皆足，自年幼而长接触各教门之机甚多，宜把握此善因缘，悟得根本之源，以入于适己之修途，入于行修之途得入教门皆有其夙因之植，大部分皆承袭夙修，未成之机以得于此世中圆满有成，今降数语以期世众把握此善缘，早入修途，可、吾回。

### 中邑都城隍 降

圣曰：圣光无私化缘亲。善德祈佑保宁平。

广深持道品功积。证超尘业归源行。

圣示：随其物换星移世景多变，世众思想观念已不复初始之纯朴，人伦道德早已忘却，诸天圣佛，为此而频降鸾盘，一一慈言挽回早已失却之灵性，诸众当知今逢收圆回归之机，当能契应诸圣佛心，勤已累积功品，早日能偿还夙债，能有回证之机，诸圣佛心不舍任一堕落红尘之原灵，皆尽思法能有还转之机，然亦有少数迷众难体诸圣佛心，依而寻求自身之享乐，全而忘却于灵山之时，慈母之叮咛，实令吾等悲矣，今以吾所辖境一王姓之众当为警例，

希诸众悟之，此王姓者自幼本为穷苦，三餐常无能温饱，日子实难过，及长逢一佳机，经朋友介绍而后专注其中，投下甚多时间精神，终后有成而成为一富商，然此王姓者因幼乃贫困出生，于今有成其心态乃为弥补幼时所欠缺，名车美妾一一皆俱，然此王姓者并不因此而满足，反而纵情声色中，于此长期之下其身体亦渐走下坡，于五十壮年之际因心血管爆裂而一命归阴，吾今举此例乃希诸众能了知，纵有千金美妾，若无能好好修身养性，大限一到万般皆空，惟有满身罪业，是时已无能挽回，希诸众了悟个个皆能早日踏上修大道，寻求归证之缘机也。

## 灵修士考核公告

本院主席九天玄女娘娘登台

五言诗曰：秋季桂花香。修士心盼望。

## 此次科考期。顺利上金榜。

圣示：本院「昊天紫霄修学院」乙未年秋季证道考核即将举行，众多修士虽然殷勤修炼，但有些修士受限于福德不足，故心中压力颇大，恐影响考核成绩，若能在此时得阳世亲眷或善友之协助，将可事半功倍，顺利通过考核跃登龙门也，至盼其阳世亲眷善友能够发露慧心，助彼等一臂之力也。可，吾退。

## 九天玄女娘娘 圣示：

### 参与考核修学士名单：

李浩宏、谢冠程、苏国胜、苏景荣、谢瑞楷、林峻川、廖廷华、蔡忆婷、黄敦国、陈东雄、陈张满足、杨芬芳、柳莲凤、苏彩云、林纹采、杨雅昭、洪勇盈、曾昌城、刘明养、刘沛芳、曾火龙、陈水源、沈忠豪、陈龙褒、王俊麟、施钧彬、苏国盛、李宝颖、林湘爱、杨翠云、谢枝、张锦燕、蔡缎春、曾雯镜、黄雪英、曾淑云、李怡伶、许金、柯漂宜、余利鸿、林修传、余语志、洪祥鑫、江顺星、郑孟贵、张翔宗、何志昶、林耀华、郑训英、罗绮璞、邱惠枝、黄莘雅、王恩典、叶琴雁、刘芙微、罗琪铃、邱荣湖、罗秀杏、詹东贫、林民昌、张阳钧、黄明宗、洪焯明、郭盛振、陈武平、吴山辉、许晴娇、张育茂、周金福、周梁妹、周秀容、周智萍、赖达肇、宋坤杰、郭汉峻、邱政仓、汪福庆、庄玮源、蔡梁轩、李裕宗、苏昌焕、李钧铭、张至翔、苏风福、何瑜金、王清喜、严培男、陈轩庆、张吉渊、苏昆宗、张良群、萧恒升、陈寰冠、徐兆浩、邱虹秀、郑炎顺、林录吉、徐雅君、林政宗、

李喜莹、詹臻阳、许妮娜、陈柔桦、赖明松、黄正杰、彭志中、李卿华、陈桦禹、李宗宝、李蔡慈华、邱菊、李珠兰、俞谢馨兰、陈爱玲、陈志佻、林财泉、李世竣、林建鹰、廖茹琪、梁文瑜、钟娇婷、石忠川、黄怡云、蔡友富、吴峰名、许璋霖、陈汉霏、李雯臻、陈福泉、黄传欣、李源龙、林永丞、林伯民、李中清、谢荣鸿、柯义钧、黄明雄、张足褒、李得谚、郭宗桦、杨云韦、陈幸宏、陈承翰、李家兴、林顺益、王茂峰、谢升靖、柯婉妮、罗浩骏、王瑾轩、王源豪、许莹辰、罗勋、苏宗贤、简学雄、邹荣浩、蓝华彦、赖宏堂、陈修隽、杨献崧、吴永竣、蔡轩璋、詹敬朝、张村俊、郑心梅、袁芸萱、张珍萍、许芸萱、廖秀云、萧琼娇、林卉好、叶素珠、叶玉如、鲍婷雯、苏雅婷、蔡鑫强、黄秀蕙、梁远胜、洪怡婕、林弘鸣、苏迪沃、王世望、郑德肇、张敏珑、余晋法、谢承兴、李廖双、李福乔、许见光、王靖仲、苏佃兴、柯芸芬、王利秋、李德建、叶欣忆、萧水木、梁福仪、廖述祺、许建生、叶素枫、陈莉景、王韵翔、连志松、张启顺、林焕星、郑玉珍、张瑞芳、陈孟瑜、陈保秀、张智翔、黄筱青、黄鼎壮、黄添助、陈秀华、孙姿云、简林美丽、张宪治、陈韵灿、徐莉霜、高碧发、胡雅明、柯勤诚、魏芸英、王敏香、洪彦义、林素宪、赵美惠、谢玉妃、刘琴丽、黄昭杰、黄秀慧、张明猷、张育群、张凯缎、蔡龙诚、吴瑞楷、吴信景、赖炳宇、陈清幸、陈宜甫、陈玫瑰、吴扬龙、李美硕、潘秀静、简锦融、罗敏忆、陈宝忠、张永安、黄丽珍、谢雪柔、薛伊真、黄登宁、简素霞、张岱仲、潘文锡、张敬菊、唐竹坤、庄雀凤、李莹卿、陈永义、侯禹忠、陈传德、邢杰昌、张哲炳、陈炫权、周钦升、李顺吉、郭昌汉、柯运阂、吴龙轩、郭程雄、陈发添、范财镇、侯长洲、林敬忆、赵廷崇、林泓皓、赵永瑞、周邦炳、林弛强、黄胜弘、苏迪仲、陈承兴、林顺益、王晋传、郑梁杰、王和旺、罗庆玮、邱吉骐、郭腾东、薛仪珑、朱松益、黄淑英、李秀美、黄炳贤、郑建棠、梁谊跃、杨南锋、黄陈宝珠、黄碧香、吕浚恒、吕肇勇、林贤川、林仪钧、王松泉、李永翔、黄紫儒、林诚立、许骏聪、纪灿源、萧守治、吴钧财、蔡恒庆、杨裕升、陈维寰、杨冠茂、徐兆佑、陈浩明、谢青云、吴权信、陈隽鸿、李群冠、郭爵帆、陈锡宇、林风杰、刘咸达、罗强誉、许顺壬、王志经、苏淳熙、黄永祎、李明杉、李置信、李置忠、张进颖、陈伦志、冯胜贵、郑端星、林意煌、许铭宇、蔡远君、林伯峯、王欣侑、李增毅、刘再实、汪火顺、

陈义靖、许梁建、黄应舜、廖清名、邱郁勋、邱根明、林庆添、邱富宏、刘明辉、许萧月、叶金仓、林文庆、黄仲宏、林家兴、林锦梁、邱奕昉、赵昀翰、魏文藩、张国强、朱跃钦、林鸿志、林春义、陈思颖、王中心、王胜民、王源昌、陈张彩云、陈靖、谢湘义、谢美梅、柯介钧、陈金云、陈因至、樊碧云、刘美琴、陈佳红、陈丽雯、陈玉燕、曾月儿、王丽真、张阿娇、张昭雯、江亮予、黄于苗、廖采华、罗绮文、施满瑛、邱惠凌、李文妹、郑枝桂、黄淑苹、余意蕙、詹佳雅、杨恩典、叶燕琴、刘微妙、罗静琪、林春茹、王云乡、李丽花、陈丽惠、谢巧思、吴美凤、李月梅、陈语心、黄素桦、张金孟、廖彬廷、林松杉、林素容、林裕辉、陈美和、许春惠、陈汝妃、陈颖蕙、蔡俐俐、王国炳、刘婷蕾、徐俊意、吴柳君、郑汉明、吴文清、张素娇、江金山、王耀辉、许碧凤、王丽真、张李娇、张昭雯、江金朗、陈亮予、罗文瑛、黄正义、李娥澄、谢香茹、谢盛升、柯再靖、柯安妮、刘浪豪、罗浩如、陈义显、王金源、吴明琴、吴翠凤、许淑莹、林育辰、罗李如、林易勋、李宗兴、蔡慈恩、王兰菊、李珠悦、俞馨柔、陈美玲、陈志幸、林水泉、李赐竣、廖琪瑜、钟忠鹰、黄怡璋、季秋、杨蓁安、黄均国、吴富旺、方进全、王书聪、曾伦智、洪林秀缎、洪聪璋、陈柏治、张振麦、郑彦诚、许诚忠、郭胜凯、林石刚、蔡国强、周炳耀、徐意彬、廖明丰、陈文贤、施英友、蔡献泰、吴峰昌、廖英瑜、刘豪宾、钟忠正、林川宥、陈汉麟、苏泽恩、周辉明、姜森干、吴钧晖、张秀雅、陈源宏、沈豪章、吴志晨、王秀琴、陈佳雯、苏志新、吕玉燕、曾洽源、林锡宽、黄美静、林翠云、蔡玉青、姚静萍、卢柏舟、林秋史、詹谅全、石顺吉、石林秀珠、石政忠、石添龙、石汉源、石淑慧、陈俊颀、钟宇治、王书贤、林裕宾、郑承翔、薛益拥、郭成顺、洪源哲、吴万新、苏漫悟、施荣干、林翊渊、马巧铭、张权华、汤进椿、廖仁聪、谢凯员、李建育、廖郁政、胡华明、苏耘坤、徐金荣、魏鹏育、蔡至骏、许霖治、黄美真、郭舒菁、廖彦诚、郭凤郁、黄坤忠、杨怀朝、陈爱秀、柯维铭、许育弘、苏凯杰、张仁华、何文南、林世后、张淑汝、庄森安、叶哲珊、萧权炫、林惠馨、陈达苍、陈创日、陈国良、周家宪、林礼诺、李鸣钧、李淑嫔、陈志松、黄胜嘉、翁金勇、潘荣忠、陈锡斐、王渊明、邓炳权、陈炫进、陈佳宏、周正量、林文礼、彭滕龙、赵胤崇、张耀宏、苏兰好、赖柏彰、林俊刚、陈美薇、王云娇、林甜媚、王玉钗、林慧汝、陈涵君、刘秀鹃

施雅芬、陈秀凤、李贞香、王秀菁、李昌坤、江明仁、杨钧豪、徐铭源、张志贤、宋铭至、叶翔添、吴国凤、林淞琳、翁家福、何瑜聪、王荣汉、陈基昱、徐昆志、许育屏、陈新兴、苏政栋、洪尧彬、王永宗、林申凯、林锡群、黄海炳、庄居、蔡世定、吕传建、曾清兴、林靖培、罗良文、吴育鼎、蔡晔梁、李轩秋、黄华朗、张裕宗、叶金炫、郭清讲、林志超、王炳贤、郭继烙、陈志添、王荣华、陈欣俊、黄民宝、施国毓、巫理祥、林池义、叶思胜、杨源名、张清福、李丞撼、林宗正、谢清鸿、苏义忠、柯钧国、陈雄元、魏褒彦、谢宪添、康英胜、郑义肇、邱财泉、李峯厚、范麟轩、施彬龄、洪海吉、王辉成、郭诚境、戴吉镇、李鑫雄、吴良彬、潘德彦、刘骏谦、吴添财、庄筠玮、蔡伦煌、蒋纬荣、江华咏、林凯世、林兴亮、黄旺忆、张依璇、何东建、柯崇民、郑宪奇、林顺升、林慈钧、陈德焜、王煜裕、王舜清、杨荣德、蔡中河、谢甫威、苏建军、赖崇松、陈清德、刘金忠、吴明清、蔡铭国、龚良守、陈东庆、曾成锡、叶旺辉、庄峰瑞、赖茂源、王煬皇、黄晋隆、王霖贤、陈忠义、叶骐腾、魏汉曜、高福凯、李浚贯、张忠良、王俊杰、王郁华、吴江金、王耀辉、许黄樟、黄从学、何秀蓉、郑丽贞、郑杞芙、王美珠、林淑英、翁艾玲、李美杏、吴眉莲、戴琼英、潘瑞邦、李秀佳、陈财义、黄国雄、李雅臻、黄清宗、黄启志、刘怡伶、廖述祺、许建生、叶素枫、陈莉景、王韵翔、连志松、张启顺、林焕星、郑玉珍、张瑞芳、陈孟瑜、陈保秀、张登贵、张嘉文、张智翔、周宛仪、何月凤、林一慈、梁笔宗、邱林志、李佑文、刘姚儒、刘明忠、王春义、李聪欣、李林满枝、王瑞轩、王祈荣、詹宗蔡、詹士贤、詹士弘、陈杰文、罗章明、张国春、李修川、王金梅、庄素媚、邱景添、邵能结、蔡丰泽、杨维兴、曾元煌、郭宝融、黄欣易、黄瀨莹、黄彩虹、黄璟煊、黄参源、黄江雅祺、黄炳村、吕水吉、曹雄荣、王国柏、李济辉、孙铭仙、徐芳兰、詹德祥、钟龙竹、赵晨夏、林崇贤、张顾耀、王仁宏、赖胜彰、林柏彰、高杰雄、林育达、陈素卿、吴淑娥、林哲怀、周钦志、陈旺显、李丁旺、张晏宁、邱宗育、谢丰泽、郑训宏、邱德金、吴传璟、李源仁、郭炳炜、叶昌绍、秦辉富、洪展泓、柯彬学、黄庆凯、林锡晖、许进福、黄宾幸、林王完妹、许兆谢、许春燕、许聪文、黄承修、黄刘慧美、林赐丁、许国荣、林裕平、刘福源、刘李秀月、刘德川、刘建和、刘惠莲、刘欣莹、徐明鸿、吴树高、蔡安霖、周虎安、…)

希世人可发露慧心助利灵修士顺利通过考核早日证道也！

备注：因篇幅有限，杂志无法尽刊之，将个别书函通知及刊载于网页上  
诚请见谅！感恩！

## 解惑篇

\*关信女叩问：昨日梦到自己整理了一堆衣服，放在纸袋里，然后骑机车出门，机车暂停在一个拍卖二手衣物的地方，自己离开一下回来后，纸带已经被拿走了，我往拍卖二手衣物的地方找寻纸袋但也找不到？

圣示：乃为冥司有【破财】公案注籍。

\*杨善德叩问：是否需每次法会均要为【灵修士】点【修士灯】？

圣示：可依贤生之意，为灵修士参点【修士灯】，以为其等灵修士，累积灵修所需之福慧资粮也。

\* 张善德叩问：现今世道淫风炽盛，色情光盘满天飞。弟子想不时随机购买色情光盘，回家使用碎纸机销毁，再用袋子装好拿去回收。请问弟子这样的做法是否正确？

圣示：正确。

\* 再问：弟子在购买色情书刊、色情光盘时，采用不定时购买，不事先预定数量本数，这样做法是否正确？

圣示：正确。

\* 黄善德叩问：有人说后学身体『虚』，那就『虚』得根源在什么『脏、腑、经络』呢？（是脾、肾、胃肠吗？）如何调理改善呢？

圣示：肾，多食之黑色物品补气，如芝麻，黑豆！

# 昊天紫霄修学院



超拔祖先及累世父母

即是孝道之开始！

\* 李○生善德输诚参赞【观世音菩萨赦业暨共修】一天大法会【妙心功德主】一盏灯，功德金：伍仟元。以此之功德保调：祖父（杨○树）善魂之【三魂】吾鉴纳尔善慧之文疏，准予（杨○树）善魂于乙未年七月二十四日『三魂』齐入列【昊天紫霄修学院】灵修士跟随九天玄女娘娘学习『术法』，闻声救苦观世音菩萨学习『感应』，文昌帝君学习『诗文』，孙思邈仙翁学习『医药』，灵修为【四年期】灵修士，并转汇注籍府，为（李○生）善德，化一病劫之注籍也。

\* 曾○峰善德输诚参赞【观世音菩萨赦业暨共修】一天大法会【妙福功德主】一盏灯，功德金：伍仟元。以此之功德保调显前【车关】之冤亲债主：（纪○展、赵○元、蔡○正）吾鉴纳尔善慧之文疏，准予其等善魂于乙未年七月二十三日入列【昊天紫霄修学院】灵修为【四年期】灵修士，并转汇冥司，注销此桩【车关】因果公案，共三位冤亲债主之索报、化一车关也。

★苏○郎善德输诚参赞【观世音菩萨赦业暨共修】一天大法会【财星功德主】一盞，功德金：壹万元。以此之功德保调显前二桩【破财】之冤亲债主：第一桩之冤亲债主：（钟○忍、田○花、蔡○闰、许○瑶）第二桩之冤亲债主：（温○仁、陈○禄、蓝○花）吾鉴纳尔善慧之文疏，准予其等善魂于乙未年七月二十七日入列【昊天紫霄修学院】灵修为【四年期】灵修士一转汇冥司、消灾解厄、释解不善因缘之索报、并排解此二桩不善【破财】公案之索讨也。二转汇贵人院，契引四等贵人助缘。三转汇天官府、福德司，增添福量、加添财禄五等、修补财瓮二等也。

## 专案呈疏

★李○雄善德输诚参赞【观世音菩萨赦业暨共修】一天大法会【妙元功德主】一盞灯，功德金：壹万元。以此之功德祈求：依【玉旨】。吾鉴

纳尔善慧之文疏，准予拨转此福德至各府、院、司一转汇原灵区，加水施肥、调整光合作用、修复受创组织十二等、助利五脏调和之能量六等、施加元灵树能量六等。二转汇组织再生府，清除坏组织十二等、益细胞之增生十二等。

\* 杨○益善德发心为（杨○颖善女）助印【行者之迷思】一佰本，功德金：肆仟元。以此之功德祈求：智慧增长、功名彰显、思维清明、增强记忆力。吾鉴纳尔善慧之文疏，准予拨转此福德至各府、院、司。并转汇文昌灵量府，增添『灵量』五等、广开智慧、提升理解力、增添功名福运、思维清明二等、增强记忆力三等也。

\* 江○满善德发心参赞【建庙】，功德金：叁万元。以此之功德祈求：媳妇（庄○芬）善女妊娠之子女，平安吉祥、安乐、易养。吾鉴纳尔护道至诚善慧之心、准予拨转此全数之福德至各府、院、司一转汇冥司，释减庄○芬善女妊娠子女命程所带杀业怨灵索扰身体之业缠也。二转汇原灵区，为庄○芬善女妊娠之子女补充原灵树之能量及养分五

等、提升免疫力十等释化先天过敏之体质二成、增强五行调和六等。三转汇善缘府，深植小婴儿与家中成员间之良善亲属缘八等也。

\* 简○哲善德发心参赞助印【行者之迷思】一百本，功德金：肆仟元。以此之功德祈求：依玉旨。吾鉴纳尔善慧之文疏，准予拨转此福德至各府、院、司一转汇天官府、福德司，赐录八佰大功。二转汇文昌灵量府，增添『灵量』、智慧增长、提升理解力、思维清明、增强记忆力也。

\* 苏○展善德输诚参赞恭塑【观世音菩萨金身】，功德金：伍万元。此之功德回向祈求：回向法界众生、冤亲债主，得大士护佑离苦得乐。吾鉴纳尔心怀法界众生暨对冤亲债主忏悔之心，特命本院甘露水观世音菩萨为其等众生净洒甘露，让其等有机缘沐受甘露水疗愈生前受创之灵体，再为其等讲经说法、解冤释结、释减彼等不善业因、得观音大士之加披早日离苦得乐也。并深植与观世音菩萨间良善之法缘。

## 感谢不相识的你

\*成骥

人的一生当中到底需要多少贵人才算足够呢？又有多少贵人，可以在生命危急时伸出援手，无特殊背景的我在医院深刻体会，感谢我生命中那位不曾相识的贵人，凭着医学专业敏感度及判断力，适时出现在我的生命中，及时解救我的性命。

急诊室氛围总是与严肃划上等号，尤其是由救护车运送至医院的病患，更足以让护士严阵以待，家人因我瞬间肢体无力拨打救护车紧急就医，到急诊室护士立即检伤分类，并先以仪器检查佐判是否需要列入危急个案紧急处理，因无明显症状加上仪器检测值已正常，因此暂被列入一般急诊门诊等待医生叫号看诊，一般医院除了危急个案需立即处置，例如骨折外露、中风等需立即送至内、外科急救室处置外，如列为非危急个案者，只能依照规定在一般急诊门诊等待医生叫号看诊，人满为患苦苦等不到医生看诊，或是家属于现场叫嚣希望医生能立即处置家人的病情，在急诊室比比皆是，我因非

属危急个案，只能平心静气地等待，终于轮到我看诊了，我向医生叙述几小时前，因肢体瞬间无力而送医，无特殊病史也无固定服用药物，医生初步评估暂时排除中风可能性，但为明确找出原因仍安排X光检查，检查程序结束漫长的等待，也进入尾声，但没想到却成为我生命的转机，只见护士急忙来告知我目前疑似有主动脉剥离状况，需立即转诊至内科急救室由急诊室及心脏科医生会诊，如确诊为主动脉剥离须立即开刀，由于动刀须有家属签名同意，因此医院要求我连系家属前来协助处理，护士说明完毕火速将我送上担架床后，立即转至内科急救室，只见我身旁的护士有条不紊将各种监测仪器贴在我身上后，立即回报主治医生各项数据，病床上的我正二丈金钢摸不着头绪时，家人也赶到急诊室，医师立即向家人说明我目前有立即开刀之必要性，在家人同意下，迅速被送至开刀房进行八小时的开心手术，术后才了解原来医生能于第一时间发现我这种非典型的主动脉剥离征状，是因X光检验师看了X光片子后，觉得我的心脏冠状动脉处似乎有裂痕，因此拨打专线提醒医师，幸

亏遇到了细心的医师，立即与资深医师讨论我的状况，重新检视X光片（因我的明显症状已消失，且一开始于急诊室检测时数据皆正常，让医生无法于第一时间判别症状，加上我并无因主动脉剥离，而转移到身体其他部位的剧痛症状，如背部疼痛、血压低、心跳快……等状况），幸亏检验师敏锐的专业提醒了医生，让医生得以马上处置，否则连医生都说如果我当时没立即动刀，几个小时后我应该转至太平间，等待检查官解剖验尸，而届时真正的死亡原因，只有解剖才知道，想必到时又是一起医疗纠纷。

母亲接触天心宝院后行有余力时总是为我项目呈疏祈求贵人彰显，母亲常说不论是工作、健康或人生的其他方面，有贵人可以少走冤枉路，平时要努力存贵人缘，以免日后需要时是跪求人，曾经看过一段网络文章：贵人是给你理顺思路的人，是给你明确方向的人，是修正你的人，是把你扶上马送你一程的人，是陪你到胜利为你呐喊欢呼的人，与母亲的理念不谋而合，感谢母亲平时积极为我累积

贵人，让我幸运渡过此劫，在此分享母亲平凡又坚持的智慧，别忘了你今天为自己和家人添贵人了吗？

## 修子的福音——生前预约注籍

修子为免自己或亲眷在此生终了继续轮回，即应为自己或亲眷作生前注籍，只要顺利证道，未来全家皆可在净土团聚，只要此生未犯重大恶业，归空后即可蒙本院仙佛接入列【昊天紫霄修学院】灵修之，做生前注籍可免地府十殿一一审判之苦，且有扶鸾、慈善活动、法会等护持之功，植福之机远比地府聚善所为多，功德累积较快。作三魂注籍者，将来灵修的速度与所证的道果比只作灵魂一魂注籍者要高三倍。至盼十方善德珍惜此一上天普愿原灵尽皆收圆的福音。

# 易卦与人生(下)

★温振有

上篇试举一女卦，已批注九项六亲关系，为便于读者对照，把原卦再示于后，便利继续未完的批注：

八字：乙亥年，丁丑月，壬辰日，戊戌时

卦名：风天小畜。五行：火巽宫

卦象：一⑥一⑤一一(应)④一③一②(世)①

地支：卯巳未辰寅子

六亲：兄子才才兄父

六兽：勾陈朱雀青龙 玄武白虎腾蛇

(十) 五爻：地支为『巳』，六亲属『子孙』。子孙是福报星，是财库。『巳』与年支『亥水』冲破，财库破了，可推论此卦主『女老师』不居财，年破是大破，月破较轻、日破次之。财破有钱就有事，自然散光。夺财者皆是冤亲债主，今生兄弟姊妹。

『子孙』爻年破，可以推论本卦主（女老师）无子、无财（不居财）、无夫。人生若此，何其悲哀，若有好友关心：『何不结婚』，因不知夫星空亡，命中注定『无夫』，再问『何不生子』，殊不知本卦『子孙』爻年破，注定『无子』，有也残缺不全，拖累终生，这就是命中注定的『负担』。

子女爻是福星、是财库，要旺相才有帮助，也属『贵人』，旺相就是生、合。或十二因缘的前五项：长生、沐浴、冠带、临官、帝旺，这就有作用。若属冲、克、刑、伤，就有反作用，无益有害。卦中子女（贵人）爻空破，即难有传嗣与助缘，人生最惨莫甚于此，旺相休囚、冲克刑伤，决定一生旅程之顺逆乖戾。本卦『子女』爻年破，是大破，真是『命苦』啊！

（十一）六爻为『卯』木，六亲属『兄弟』，有年令亥水来生，是旺相爻，可惜在世应爻（一、四）之外，是表兄弟姊妹，虽爻之旺相，但与世（本命）爻相刑，『刑』就是侮辱、纠缠不放，如此表兄弟姊妹，有不如无。在卦中『子、卯』相刑，与『卯戌』相克，

是属重害。如此兄弟自相残害，不能相亲相爱，反而互侮相辱，有此卦相，必是前世冤家今生讨报。

（十二）卦中六爻不见『申、酉』六亲属『官鬼』。（申、酉空亡），女命『官鬼』为夫星，意示此女无夫孤寡一生，无夫、无子，兄弟相刑，才爻月破。如此命卦，徒呼何奈！不如放下世缘，遁入空门善修来世。

（十三）初爻『子水』世爻，『子水』代表智慧柔和、心手灵巧，世爻『本命爻』，在初爻意示卦主能低下就人。六亲属『父母』，也作『文昌』。文曲之意有年令『亥水』扶持，表示她会读书、肯努力，是旺相之爻，所以卦主当老师立足杏坛，是读书取得功名。今年六月曾受邀服务过的学校参加毕业典礼，致词送二偈为毕业生贺颂：『想要出人头地，不断参加比赛；想要步步高升，努力用功读书』。散会时多位家长追问二偈原文留下笔记勉励子女。天后江蕙能有今日『冠带』是不断比赛到无人可比而出人头地。桃园明圣经力学篇：『文臣十载寒窗，方朝金阙；武将百战临危，始得公侯

并列』。乃见读书重要，读书是最好的脱贫方法，圣帝殷勉读书重要。本卦文昌旺相，颇能读书，仍立足教师之尊。

全卦六爻幸有此爻可取，否则全卦休囚冲克刑伤，一无可取，活着还有啥意义，出生八字，意示命运顺逆，俗云：『欲知前世因，今生受者是，欲知来世果，今生作者是』，古人教诲：当知诸恶莫作，众善奉行，『落土诗』出生八字，便说明一切，万般皆天定，半点不由人。

（十四）此人出生时辰『戊戌』时大吉，是『魁罡』（时辰柱）。意示此人必为小领袖，年月日『时』最小，小魁罡小领袖，所以她在学年中七、八位导师，每每被推荐为学年主任，领导学年七、八位老师合作无间，完成学校交付任务，俗云『魁罡』命，『鬼神钦』，意即带『魁罡』，不但人群拱星，且不会作坏事、为非作歹、负面事不为、负面话不说，这就是『魁罡』的象征。如果是『年』魁罡，那必是大领导，依序日、月、时最小，但魁罡星并非人人有，八字有『魁罡』这是天赐福报，因果律中偈：『今生称王为何因，前世

济弱扶倾人』。所以想要八字得魁罡，好好帮助弱者、体恤低层，家神司命赐录功德，做为来世的福慧资粮。

看完此女师的卦相，得到十四愚批，人的出生八字，真是注定一个人的一生一世，富贵穷通，六亲姻缘之旺相休囚。冲克刑伤，包括身体强弱、智愚善恶，全在卦象示意，须知『命中有时终须有，命中无时莫强求。』所以不要随口关心人家『何时喝喜酒？』、『何时吃红蛋？』，喜酒红蛋要看他命中有没有，如此鲁语，不但不得感谢，反增加人家的懊恼与不安，殊不知一切命程，皆是天定，不是想要就可以得到，命中有时，姻缘到了自然成婚。命中无时，千求百叩亦不可得，有庙玄关上联：『时行善业见我不拜心中所求自然惠赐；下联：若存恶心百拜求谋意愿望千叩枉然。』我们日常一言一行、行住坐卧，上天都有纪录，也是天公赐福降灾之依据。

同事多年、相处和睦，又有领导能力，每年都被推为学年主任，领导学年六、七位老师同心协力完成学校交付各项任务，心中都有感激与佩服，唯叹适龄不婚、媒妁不成，闲暇例假不免孤寂，教职薪

资应可充裕，但知其领薪拮据，年过三十已是剩女之怨，知我略懂卦理，求卦于我，始知其无婚原由、拮据之因，依卦示意，即是其现状之写实，俗云：『今生受前生作；今生作来生受。』出生八字示现一生一世富贵穷通、顺遂智愚，佛偈；『人身难得，今已得；中华难生，今已生；佛法难闻，今已闻』能出生为人，是最幸运的天赐福报，自当好自为之，圣帝勉励：『行善福报，作恶祸临』奉行圣训，善自惕励，若不奉行圣训，不知造功积德，六道轮回，来世披毛带角，再得人身难矣！哀哉！

其他算命方法，略有涉猎，但不如易卦之精细，不敢占据篇幅，本文仅着墨大要，细节枝末就不赘述，功力粗浅聊备莞尔。

## 募捐药供包之道财公告

十方大德道安：

敝院举办法会，其中之【药供包】乃精选中药材作为上供仙佛，再礼请仙佛加持，转与世众结缘，作为吸收、消解病气、秽气之用，经云：『以药施人、可得无病报。』

敝院深知世众疾病缠身之苦，今特开放供十方善德植下无病健康之善因，脱离病劫之苦！

每包结缘金：新台币 二十元整。

杨师姐的聊天室——你不可不知道的事

我相信大家都有去过海边或者去美丽的溪边玩过水，那我们去溪边或者海边，我们最容易看到什么东西？

答案是『漂流木』，会心想：这个漂流木浑然天成，非常奇特，把它顺手带回家来做纪念，当成家里的一种艺术装饰品。其实，千万不要做这种动作。为什么？我们常听到很多人是溺水而亡的，不管是自杀的或意外的，那很容易祂的魂魄就会跟着水流一直漂流，然后祂一定会依附在某个地方。祂不可能跟着水流一直流，流到韩国或法国，祂一定会依附在某个地方，那这最容易依附的就是『漂流木』了。

我跟大家分享一个真实的例子，是后学亲身经历过的。在差不多十多年前的时候，有一次后学去一个同修家里，然后她跟我讲说：『师姐，我拿一个东西给妳看一下，让妳大开眼界。』我说：『好啊！』非常的期待。结果同修就拿了一个差不多这么二十公分的漂流木出来，我这样大约看了一下，我就很纳闷，我觉得说『不就是一个漂流木吗？哪里有很特别？』我就觉得很疑惑，然后同修就跟

我说『师姐，妳有没有看出来？』我说：『我真的没什么艺术细胞，我看不太出来。』我就觉得它是一个漂流木嘛，就是树而已嘛。

同修就帮我转一个角度出来给我看，我看到一个，形状真的就是一个人的脚，它甚至连脚指头都很明显，而且还有指甲，它连脚踝都有了，就好像是人的脚一样，就真的很像！

我说：『哇！这真的就好像一只脚耶，这只脚很漂亮，不晓得是谁的脚，怎么那么漂亮。』我讲完这一句话以后，当天晚上我躺下去不到二十分钟，一个非常美丽的女子现在我的面前，面对着面告诉我『那是我的脚』。（因当时才刚接触灵界，所以还没练胆量，简直是惊吓破表：：：）。

隔天的时候我就赶快打电话告诉我那个同修，跟他讲说：『那个漂流木你不要留了』同修说：『为什么？』我说：『昨天我们不是看那只脚吗？』同修说：『对呀！』我说：『昨天祂来找我了。』同修说：『蛤，真的吗？』我说：『你最好是把它放回原处。』因为，这代表说祂的灵是依附在这上面的。

所以如果我们去海边或者溪边玩的时候呢，我们最好是「空手去也空手回」，不要带任何的纪念品回来。因为说不定你所带的这个很特别的纪念品，这个里面真的会有很特别的東西跟着你一起回家了。

还有一样，海边跟溪边我们也常会看到漂亮的贝壳，那看到贝壳，我们第一个动作会想要做什么？赶快把牠带回家做纪念，告诉大家千万不要做这个动作了。

为什么呢？因为，我们都知道这些贝壳是一些寄居蟹的家。如果你把它带回家的时候，会造成生态的浩劫，你让牠没有房子可以住。如果纯粹自己收藏的话，你光带一颗贝壳回家你就要被扣一百大功了，如果带了两颗，就是两百大功了，我们常会看到一些贝壳店，他们在卖的，我们千万不要去买，因为我们会变成跟他共业。

我们虽然是金钱买卖，可是我们也是造成生态浩劫的一个推手，所以我们跟他是共业。如果他是贩卖者的话，他未来轮回的时候他

会有什么果报？他会变成（街友），为什么呢？因为他让另一个生物没有房子可以住。所以这叫做因果，倒果为因就叫因果。

我以前我也很喜欢捡贝壳，后来恩师告诫我说：以后不可再做这些事情。一则会造成生态浩劫的共业，而我个人的功德也可能在无形当中，我捡一颗、两颗、三颗：我今天就被扣至少三百大功了，三百大功的话要折合台币是：：三万了。对，这一趟轻轻的三颗贝壳，也就等于价值三万元的功德了。

所以后学常说：『我们去到大自然的怀抱的时候，我们就带着很轻松的身心灵去，然后也带着很轻松的双手回来，不要说看到漂亮的石头我也带回家，因为很多的灵界，祂会依附在石头还有漂流木上面。那也不要说看到贝壳也很喜欢带回家做纪念，在这个功过里面，你就会被扣很多的大功，我觉得这是比较可惜的，所以就跟大家一起分享』。

**备注：各位前贤福安**

可在 Facebook (脸书) 上搜寻「天心宝院」可观看

更多关于 (你不可不知道的事情) 原来一手足, 一言行当中便会增减你个人的福报, 譬如

你知道善用 (塑料袋) 也可以累积功德吗?

你知道买回来的 (新衣服) 要先洗过再穿, 除了卫生, 还有什么? 你知道 (大悲水) 也可以自制吗?

## 募集统一发票

十方大德福安:

一张发票、一份善心、一分希望, 汇聚众人之善心善愿来完成本院建庙百年大计, 诚邀十方大德捐助您的发票来支持本院建庙, 即使所捐发票而未中奖, 上天亦会录记此一善心喔!

感恩您的发心与支持。

## 鸞期及济世时间

\* 本院奉圣谕开办济世，

服务项目：前世因果、运途、  
身体业障、祖先及亲属过世  
在阴情形以及批流年等，

\* 服务时间为：星期一至星期日  
下午二点起至晚上八点止。

\* 可以通信或传真或Line 办理。  
若亲到请先联络，谢谢！

\* 本院每星期二、五晚上八时  
鸞期著书，欢迎各地善信大  
德来院参鸾，福慧双修。

\* 目前著作宝书：

『阳人觉魂受刑录』

\* 开办济世，一律免费。

## 天心杂志社

中华民国一〇四年十月出版

划拨账号：22755153 吴复兴

户名：吴复兴

转账：合作金库太原分行

账号：(006) 1759 872 125167

户名：台中市慈悲慈善会

(慈善专用款)

账号：(006) 1759 717 120230

院址：台中市北屯区东光路

632-1 号

电话：04-24379203

24378190

传真：04-24379648

本院网址：(欢迎上网浏览)

<http://www.tianxintemple.com/>

[Email:dscf.s0032@msa.hinet.net](mailto:dscf.s0032@msa.hinet.net)



## 郵政劃撥存款收據

### 注意事項

- 一、本收據請詳加核對並妥為保管，以便日後查考。
- 二、如欲查詢存款入帳詳情時，請檢附本收據及已填妥之查詢函向各連線郵局辦理。
- 三、本收據各項金額、數字係機器印製，如非機器列印或經塗改或無生款郵局收訖章者無效。

## 請寄款人注意

- 一、帳號、戶名及寄款人姓名通訊處各欄請詳細填寫，以免誤寄；抵付票據之存款，務請於交換前一天存入。
- 二、每筆存款至少須在新台幣十五元以上，且限填至元位為止。
- 三、倘金額塗改時請更換存款單重新填寫。
- 四、存款單不得黏貼或附寄任何文件。
- 五、本存款金額業經電腦登帳後，不得申請撤回。
- 六、本存款單備供電腦影像處理，請以正楷工整書寫並請勿摺疊。帳戶如需自印存款單，各欄文字及規格必須與本單完相符；如有不符，各局應婉請寄款人更換郵局印製之存款單填寫，以利處理。
- 七、本存款單帳號與金額欄請以阿拉伯數字書寫。
- 八、帳戶本人在「付郵局」所在直轄市或縣(市)以外之行政區域存款，需由帳戶內扣收手續費。

交易代號：0501、0502現金存款 0503票據存款 2212劃撥票據收收

本聯由儲匯處存查 210 X 100mm(80g/m<sup>2</sup>模) (保管五年)